2. Legyen C' az AB szakasz bels6 pontja. Az AB szakasz azonos oldalara emeljiik az
AB, AC és CB atmérgji féelkorcket. A C ponton at az AB-re emelt meréleges egyenes
az AB-re emelt félkorivet a D pontban metszi. Az AD szakasz és az AC-re emelt félkoriv
metszéspontja I/, a BD szakasz és a C' B-re emelt félkoriv metszéspontja F. Igazoljuk,
hogy az E'F egyenes az AC-re illetve C'B-re emelt félkorivek kozos érintGje lesz.

Megoldas: Thaless tétele alapjan ADBZ = AEC/Z = CFBZ = 90°. 1 pont
A CEDF négyszog tehat téglalap. 1 pont
A téglalap szimmetrikus az oldalainak felezémerdlegesére, igy FDC/Z = CEFZ.

1 pont
Masrészt FFDC/ = DABZ, hiszen meréleges szara hegyesszogek. 1 pont

Tekintsiik az AFEC haromszog koré irt kort és abban az EC hirhoz tartozdé DABZ ke-
riileti szoget. Imént azt kaptuk, hogy CEF/Z = DABZ, ebbdl az kovetkezik, hogy CEF /

az EC hirhoz tartozo érinté szara keriileti sz0g, azaz E'F érintGje az AEC haromszog

koré irt kdrnek. 2 pont
Ugyanigy igazolhato, hogy E'F érinti a C B-re emelt félkorivet is. 1 pont
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Osszesen 7 pont





